



**Вначале было слово,
а потом появился
университет**
СурГУ отметил свое 15-летие

2-3



**Гладиаторские бои
в Сургуте**

24 мая в СК «Энергетик»
прошел второй турнир по
боям без правил, посвящен-
ный Дню Победы.

8-9



**Шанс засветиться
и получить
миллион**

Культура

Полина Белка

**Четвертого июня сургутские акте-
ры блеснут своим мастерством в
Москве, на сцене Театрального цен-
тра Союза театральных деятелей РФ
«На Страстном».**

Один из спектаклей Сургутского музы-
кально-драматического театра (СМДТ) при-
глашен на IV Московский международный
фестиваль «Твой шанс». Это форум stu-
денческих и постдипломных спектаклей.

В этом году «Твой шанс» выходит на
рекорд по количеству фестивальных дней и
участников (33 дня, 39 спектаклей, более
30 событий спецпрограммы). В тече-
ние месяца в Театральном центре СТД РФ
«На Страстном» в режиме нон-стоп пред-
ставляют свои дипломные работы студенты
главных театральных вузов Москвы, выпуск-
ники ведущих российских и зарубежных
театральных школ. Всего в афише «Тво-
его шанса» - 11 московских, 10 российских и
18 международных спектаклей. В фес-
тивале «Твой шанс» примут участие Рос-
сийская академия театрального искусства,
ВТУ имени М. С. Щепкина, Школа-сту-
дия имени Немировича-Данченко при МХАТ
имени Чехова и Театральный институт
имени Бориса Щукина при театре Вах-
тангова и т.д.

На престижный конкурс сургутяне везут
постановку «Сон в летнюю ночь» по пьесе
Уильяма Шекспира; режиссер - Анна Еро-
феева, художественное руководство поста-
новкой - Гарольд Стрелков.

...Что происходит с людьми, когда раз-
ум засыпает, а в глаза попадает чудо-
действенный сок Волшебного Цветка? Лег-
ко ли человеку заблудиться в собственных
чувствах? Только ли оплошности лесного
духа Пэка вызывают любовную неразбе-
риху? Критики называют эту пьесу, напи-
санную более 400 лет назад (примерно в
1595 г.) по случаю бракосочетания высо-
копоставленных особ, самой совершенной,
радостной, грациозной и поэтичной из всех
комедий Шекспира.

Окончание на стр. 2

Основана в 1934 году

Вторник, 27 мая 2008 года № 92 (11426)

Ежедневная городская газета

Сургутская трибуна

В плена златокипящей Мангазеи оказались в эти выходные сургутяне

25 мая «Мангазейский ход»
вновь собрал
в ИКЦ «Старый Сургут»
любителей истории
и этнической музыки

4



Коллаж Леонида Березинского.

Вниманию населения!

30 мая 2008 года в помещении общественной приемной губернатора
по городу Сургуту по адресу: г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, дом 8, –
с 15.00 будет вести прием граждан по личным вопросам
директор департамента лесного хозяйства автономного округа

Евгений Петрович Платонов.

Предварительная запись на прием осуществляется 26-29 мая 2008 года в рабочее время
в помещении общественной приемной.
Контактный телефон 51-51-05.

Подписка, доставка: 22-04-06

ЕВРОПА
МАГАЗИН ЦИФРОВОЙ ТЕХНИКИ

Острогского, 14/2
т. 51-55-55.
www.zssk.ru
пн.-пт. с 9.00 до 19.00, сб. с 9 до 18.00, вс. с 11.00 до 18.00.

**В отпуск
с фотоаппаратом!**

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ
ФОТОТехНИКИ

Читайте нас в интернете: www.tribuna.surgut.ru

ПОГОДА СЕГОДНЯ



+11° +13° C

Без существенных осадков.
Ветер восточный, умеренный.
Завтра по округу 0, -5 °C

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

- Продажа авиа, ж/д билетов
- Работа с корпоративными клиентами

На правах рекламы.

АГЕНТСТВО ВОЗДУШНЫХ СООБЩЕНИЙ

филиал ОАО "ТСАВС" г. Сургут

Тел.: (3462) 78-78-89; e-mail: surgut@tcavs.ru

E-mail: tribuna@surgut.ru

В Сургуте с 2000 г.
На правах рекламы.

Курортное агентство «РАДУНИЦА»

ПУТЕВКИ НА ЛЕЧЕНИЕ

Тараусуль, Белокуриха, Сибирь, санатории Башкирии, Поволжья, Урала, Перми, Кисловодска, Ессентуков и др.

ПУТЕВКИ НА ОТДЫХ:

от 400 р/сутки до VIP; Анапа, Сочи, Лазаревское, Туапсе, Геленджик

ЗАРУБЕЖНЫЕ ТУРЫ В ЛЮБУЮ СТРАНУ

ул. М.-Карамова, 64 (напротив налоговой) Тел.: 264-004, 65-20-04.

Лиц. ГД 0013991 от 5.07.02 г.

**ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА**

Реклама

31-88-36

**«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...**

- Наша сотрудница хочет воспользоваться правом на имущественный налоговый вычет, предусмотренный пп.2 п.1 ст.220 НК РФ, получив его по месту работы. Какие она документы должна представить в бухгалтерию?

На вопрос отвечают в одной из адвокатских контор города: «В соответствии со ст. 220 Налогового кодекса РФ и письма ФНС РФ от 15.02.2007 г. №04-2-02/150 получение имущественного налогового вычета возможно по месту работы, если ваша сотрудница выразит такое желание в письменном заявлении.

Физическое лицо представляет необходимые документы, предусмотренные пп.2 п.1 ст. 220 НК РФ (налоговую декларацию по форме №3-НДФЛ по доходам за 2007 год, договор купли-продажи квартиры, свидетельство о праве собственности, акт приема-передачи, документ об оплате жилья).

На основании предоставленных документов сотрудница вправе подать в налоговую инспекцию два заявления: о предоставлении вычета непосредственно из налоговой инспекции (путем возврата налога НДФЛ, уплаченного с облагаемых доходов 2007 года) или о выдаче уведомления о подтверждении права на вычет по месту работы на 2008 год (путем уменьшения налоговой базы 2008 года, если сумма вычета еще недоиспользована).

В соответствии с абз.1 п.3 ст. 220 НК РФ имущественный налоговый вычет, предусмотренный пп.2 п.1 ст.220 НК РФ, может быть предоставлен налогоплательщику до окончания налогового периода при его обращении к работодателю при условии подтверждения права налогоплательщика на имущественный налоговый вычет налоговым органом по форме, утвержденной федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов. Такая форма утверждена приказом ФНС России от 07.12.2004 г. №САЭ-3-04/147@.

Таким образом, предоставление имущественного налогового вычета вашей сотрудникой по месту работы возможно при обязательном соблюдении всех вышеперечисленных условий».

- Какова продолжительность урока для учителя, работающего на дому у больного ребенка: 45 минут или 60 минут?

Как информирует «Учительская газета», действующим законодательством установлены нормы времени только для выполнения педагогической работы, связанной с преподавательской работой.

Согласно письму Минобрнауки РФ от 26.10.2004 №АФ-947 «О размерах и условиях оплаты труда работников образовательных учреждений в 2005 году» нормируемая часть рабочего времени учителей общеобразовательных учреждений определяется в астрономических часах и включает проводимые уроки (учебные занятия) независимо от их продолжительности и короткие перерывы (перемены) между каждым учебным занятием. При этом количеству часов установленной учебной нагрузки соответствует количество проводимых учителем учебных занятий продолжительностью, не превышающей 45 минут.

Конкретная продолжительность учебных занятий, а также перерывов (перемен) между ними предусматривается уставом либо локальным актом образовательного учреждения с учетом соответствующих санитарно-эпидемиологических правил и нормативов (СанПиН), утвержденных в установленном порядке. Выполнение преподавательской работы регулируется расписанием учебных занятий.

Такой же порядок предусмотрен и Положением об особенностях режима рабочего времени и времени отдыха педагогических и других работников образовательных учреждений, утвержденным приказом Минобрнауки РФ от 27.03.2006 г. №69.

Кроме того, в письме №АФ-947 указано, что при возложении на учителей общеобразовательных учреждений, для которых данное ОУ является местом основной работы, обязанностей по обучению детей на дому в соответствии с медицинским заключением учебные часы, предусмотренные на эти цели, включаются в их учебную нагрузку на общих основаниях.

Организация учебных занятий на дому, как и занятий в школе, должна соответствовать СанПин 2.4.2.1178-02 (утверждены постановлением Главного санитарного врача РФ от 28.11.2002 г. №44), согласно которым продолжительность учебного занятия не может быть более 45 минут.

- В декабре губернатор Югры Александр Филипенко пенсионерам выделял по 500 рублей. Где эти деньги? Мы до сих пор их не получили...

Ответ подготовлен Управлением социальной защиты населения по г. Сургуту: «Денежные средства на выплату единовременной материальной помощи в связи с празднованием 77-й годовщины образования автономного округа в размере 500 рублей пенсионерам, не работающим по состоянию на 10.12.2007 г., проживающим на территории ХМАО-Югры, для зачисления на лицевой счет получателя в кредитную организацию или для выплаты в отделение почтовой связи по месту получения гражданином мер социальной поддержки были направлены в декабре 2007 года.

Граждан, обратившихся с данным вопросом, для индивидуального рассмотрения ситуации просим обратиться в отдел по приему и обслуживанию населения Управления социальной защиты населения по г. Сургуту (ул. Лермонтова, д.3/1, каб.103) или по телефону «горячей линии»: 52-25-25».

На «ГЛ» дежурила Азилта Ахмедова.

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов. Вопрос можно задать посредством SMS-сообщения на номер 5127. Стоимость SMS-сообщения - 30 рублей. Сообщение должно начинаться со слов «Трибуна» или «Tribuna».

События, факты**Шанс
засветиться
и получить
миллион**

Окончание. Начало на 1-й стр.

Спектакль по Шекспиру - одна из премьер завершающегося творческого сезона СМДТ. Многие горожане и жители округа уже оценили «Сон в летнюю ночь» в версии СМДТ. Занятые в спектакле актеры (а также режиссер) - это студенты, набранные в Челябинскую государственную академию культуры и искусств на базе СМДТ, руководитель курса - Гарольд Стрелков, который, кстати, не так давно был назначен главным режиссером Санкт-Петербургского академического театра имени Ленсовета.

По традиции театральный коллектив-победитель фестиваля получит право играть свой спектакль на сцене ТЦ СТД РФ «На Страстном» в течение следующего театрального сезона. Специальный приз Союза театральных деятелей России - 1 млн. рублей на поездку на Авиньонский фестиваль. Впрочем, и само приглашение на видный международный театральный форум - уже большая награда для театрального коллектива. Остается пожелать нашим актерам удачи!

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ
КИСЛОРОД
НОЧНОЙ КЛУБ
atmosphere

ПРЕДСТАВЛЯЮТ РОСК-ВЕЧЕРИНКУ:
TOЧКА ОТРЫВА

ГРУППЫ-УЧАСТНИКИ:
КИМ
ДОЛБИТ
ЧУРОП
БЕЛОЕ-ЧЕРНОЕ
SEGUENTA STROI
4-D
EXCITED

Пр. Набережный, 5
Вход - 300
С флагом - 250
Девушки - 200
Справки по телефону:
8-9234-16-76-79

СПОНСОРЫ:

ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ:

Реклама.

СурГУ - 15 лет

Дмитрий Карелин.
Фото Леонида Березницкого

Вчерашний день для преподавателей и студентов Сургутского государственного университета стал особой датой - исполнилось ровно 15 лет с того момента, как ведущий вуз города и округа был официально учрежден. Свой юбилей вузовцы отметили университетским парадом.

Парад принимал лично ректор университета Георгий Назин. Первыми мимо фасада главного корпуса СурГУ прошли остеопененные преподаватели университета, облаченные в академические мантии и конфедератки, затем мимо импровизированной трибуны прошлись лучшие учащиеся всех 11 факультетов. Приняв парад и, судя по всему, оставшийся довольным состоянием своей ученой армии, Георгий Назин обратился к собравшимся с приветственным словом. В первую очередь ректор воздал должное погоде и небесной канцелярии, благодаря которой именно в день юбилея университета впервые за неделю небо над городом, наконец, расчистилось от туч.

- Мы еще несколько дней назад обращались к Господу Богу с просьбой послать нам хорошую погоду, и он нас услышал, - признался Георгий Иванович.

По его словам, годы, прожитые университетом с момента его рождения, не так уж и велики, ведь существуют же университеты и по



500 лет и больше. Однако для него как ректора и для его коллег-преподавателей 15 лет - это в определенном смысле достижение.

Особая гордость вуза, по словам Георгия Назина, - это его выпускники. Кстати, вчера СурГУ отметил не только 15-летие своего существования, но и 10-летие со дня первого выпуска молодых специалистов.

- Десять лет наши бывшие студенты работают на благо города, округа и страны в целом, и мы гордимся их успехами, - сказал Георгий Назин.

- Сегодня в нашем городе трудаются около восьми тысяч выпускников СурГУ, - уточнила директор департамента образования Надежда Стрельцова, которая пришла поздравить юбиляров. По ее словам, эти специалисты во многом продвинули наш город вперед, дали развитие многим сферам его жизнедеятельности, в том числе и системе образования.

В числе гостей, приехавших поздравить вуз с 15-летием, были и представители иногородних вузов. Среди них - председатель регио-



Городской турнир по пейнтболу

Экстремальный спорт

31 мая 2008 года Центр специальной подготовки «Сибирский легион» в рамках экстремального проекта «Мужские игры» проводит городской турнир по пейнтболу. Приглашаем вас, ваших коллег и друзей, окунуться в мир коротких перебежек, «глухих» засад, снайперских попаданий, пораженных врагов, захваченных флагов, радостных побед, отличного настроения и долгих, приятных воспоминаний! Приглашаем принять участие в турнире по пейнтболу «Мужские игры».

Для участия в турнире вам необходимо:

- собрать команду из 5 человек (к участию допускаются девушки);
- подать предварительную заявку по тел. (3462)515-242, тел/факсу 515-243, e-mail: legion@surguttel.ru, по адресу: г. Сургут, ул. Мира, д.40, ЦСП «Сибирский легион» - до 30 мая 2008 г.

Условия проведения турнира:

Поляна: поле AirBali, покрытие - грунт.

Дата проведения: 31.05.08, регистрация в 9.00, начало турнира в 10.00.

Место проведения: учебно-тренировочный центр «Сибирский легион» (п.Барсово).

Регламент турнира:

9.00 - заезд, регистрация участников;

10.00 - торжественное построение, открытие турнира;

10.30 - начало игр;

16.30 - окончание игр, подведение итогов;

17.00 - награждение победителей, торжественное закрытие турнира.

Регистрационный взнос - 5 000 руб. Стоимость коробки пейнтбольных шаров - 2 000 руб. Все команды играют только шарами, приобретенными у организатора.

Дополнительно вы можете заказать: трансфер, питание во время турнира, проживание в учебно-тренировочном центре. Для регистрируемых команд возможно предварительное проведение тренировок. Всю дополнительную информацию об условиях участия в турнире можно получить по телефонам: (3462)626-625, 602-297.

Откроем летний сезон весело!

С пожеланиями успеха и хорошего настроения,
Центр специальной подготовки «Сибирский легион».



ОАО «СИББИЗНЕСБАНК» принял участие в «Ярмарке кредитов»

21-22 мая Сургутским филиалом Фонда поддержки предпринимательства Югры совместно с Администрацией Сургутского района была организована «Ярмарка кредитов».

В Ярмарке приняли участие одиннадцать банков, расположенных на территории г. Сургута, в том числе ОАО «СИББИЗНЕСБАНК».

«Ярмарка кредитов» проходила два дня - 21-22 мая 2008 года. Первым местом ее проведения была Администрация

Представители ОАО «СИББИЗНЕСБАНК» не только подробно отвечали на все вопросы, но и раздавали фирменные сувениры, буклеты по кредитованию. В основном жителей Сургутского района интересовали общие условия кредитования, процентные ставки, сроки, залоговое обеспечение.

В буклетах и другой рекламной продукции ОАО «СИББИЗНЕСБАНК», подготовленных для участия в Ярмарке, содержится подробная информация о предоставлении кредитов физическим и юридическим лицам, а также индивидуальным предпринимателям. Кроме того, ОАО «СИББИЗНЕСБАНК» предоставляет кредиты в форме «овердрафт» юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям.

Представители малого и среднего бизнеса, посетившие Ярмарку, отметили, что кредиты ОАО «СИББИЗНЕСБАНК» отличаются выгодными условиями и отсутствием скрытых комиссий, что делает их привлекательными как для физических, так и для юридических лиц.

**Центр общественных связей
ОАО «СИББИЗНЕСБАНК».**
Лиц. № 2539.

На правах рекламы.

слово, а потом появился университет



нального совета научных библиотек Западной Сибири Евгений Цынкин, который не поленился прилететь в наш город из Томска. Последний раз он бывал здесь 10 лет

назад, когда университет только расправил свои крылья. А теперь томский гость не мог поверить собственным глазам: планы и мечты Георгия Назина, которые тогда ка-

зались просто невыполнимыми, целиком воплощены в жизнь. Председателя библиотечного совета поразили и улицы города, за десять лет изменившиеся до неузнаваемости.

- Темп, взятый городом и университетом, позволяет говорить с полным основанием, что и университет, и город ждет большое будущее, - сказал он в заключение.

О том, как ровно 15 лет назад создавался вуз, собравшимся рассказал один из свидетелей его истории, проректор СурГУ по экономике Виктор Лютый:

- Вначале было слово, а вернее, идея, - сказал он. - Идею эту на благодатной почве Сургута посеяли в 1991 году заезжие московские методологи, которые своим расчетами доказали, что

городу нужен классический университет - никакие отраслевые вузы всех проблем города не решат. Идею москвичей подхватили местные энтузиасты, которые ровно через год, в 1992 году, зарегистрировали городскую общественную организацию «Университет», а еще через год вынаши-

ваемые идеи были реализованы - вуз набрал своих первых студентов.

В том, что в Сургуте появился классический университет, - заслуга всего города: за университетились и общественники, и городские власти, и лично глава Сургута Александр Сидоров, и приехавший в город будущий руководитель вуза Георгий Назин. Поэтому вполне справедливо звучали слова тех, кто называл 15-летие СурГУ праздником общегородским.

Александр Сидоров, глава города:

- 15-летие СурГУ - это праздник городского значения, ведь судьбы города и университета неразделимы, вместе с университетом растет и хорошеет Сургут. С появлением собственного студенчества город обрел уверенность в будущем. Мы не обижаемся, когда от нас уезжают, получив высшее образование, молодые специалисты, мы радуемся, когда слышим об их успехах, ведь они прославляют наш вуз, а значит, и наш город.

В плену златокипящей Мангазеи

оказались в эти выходные сургутяне

История и современность

Екатерина Федорина. Фото Леонида Березинского

25 мая «Мангазейский ход» вновь собрал в ИКЦ «Старый Сургут» любителей истории и этнической музыки. Переступив ограду ИКЦ, невольно удивляешься: смешение временных и пространственных границ позволяет наблюдать за картиной, достойной пера писателя-фантазии. Барышни, словно сошедшие со страницы рыцарских романов, вполне буднично ведут беседу с русскими мужиками в льняных рубахах... Это «Мангазейский ход» вновь захлестнул Сургут.

Участие в проекте, посвященном эпохе освоения северных земель, приняли коллективы из городов России и СНГ. Рыцарский турнир традиционно вызывал наибольший интерес у зрителей. На турнирной площадке представители клубов исторической реконструкции сразились на холодном оружии.

Пришли по нраву искушенной сургутской публике мастер-классы от народных умельцев. Двенадцатилетний

Андрей пришел на фестиваль вместе с родителями. Его заинтересовали плетенные из лозы корзинки. Навыками лозоплетения с мальчиком поделились работники Центра ремесел ХМАО:

- В плетении корзин мы используем ивовые прутья, собранные осенью, тогда они наиболее эластичны. Этую технику лозоплетения используют по сей день как финно-угорские народы, так и славянские.

Мастер-класс по древнему славянскому ткачеству привлек внимание женщин. Студентки СурГПУ продемонстрировали два способа плетения поясов: ручное диагональное плетение и плетение с помощью берда. Напротив палатки ткачих разместились гончары и кузнецы.

Ну и, конечно, какой праздник без песен и плясок! На площадке старинной музыки и танца танцевальные коллективы «AVE» и «ГАЛЕАНТА» демонстрировали блестательное владение танцевальным мастерством, любопытствующие не остались в стороне - они получили мастер-класс по старинным танцам. Все это сопровождалось завораживающими мелодиями времен крестовых походов в блестательном исполнении творческих коллективов «STARY OLSA» из Минска и «AVIS DEI» из Москвы.





Спартакиада МЭС

Как всегда, победила дружба

Спартакиада

Александр Миронов. Фото Аси Гареевой

В минувшую субботу в Сургуте прошла третья летняя спартакиада среди работников Магистральных электрических сетей (МЭС) Западной Сибири. В этом турнире приняли участие восемь команд со всего региона.

Более восьмидесяти человек приняли участие в третьей спартакиаде. Впрочем, эти соревнования получились открытыми, поскольку помимо пяти своих команд в этом турнире приняли участие еще и три приглашенные.

Перед началом соревнований было организовано торжественное открытие спартакиады. Все команды вышли на построение не только в спортивных формах со своим именным логотипом, но и с красиво оформленными табличками с названием своих предприятий. Перед собравшимися выступил заместитель главного инженера МЭС Александр Ковтун.

Надо сказать, что турнир по настольному теннису выдался не только на редкость интересным, но и самым представительным. Дело в том, что это были единственные соревнования, в которых участвовали все восемь команд.

Но по существующему положению восьмерку разбили по жребию на две подгруппы, где и определялись будущие финалисты. Надо сказать, что ни в одной группе «закрутки» не получилось. Все команды четко были расставлены по своим местам. Поэтому в стыковых матчах встретились действительно сильнейшие.

Дабы обеспечить болельщикам максимум удовольствия от финала и матча за третье место даже в ущерб обеду, который был перенесен на час, стыковые встречи проводились на одном столе, который был передвинут в центр спортивного зала.

В результате упорной борьбы первое место завоевала сборная команда Западно-Сибирского ПТОиР. В финале приглашенная сургутская команда одолела команду Восточного РМЭС из Нижневартовска.



стю участников не имели опыта подобных соревнований, турнир получился захватывающим. Никто из присутствовавших в зале не остался равнодушным. Особенно вызвали интерес соревнования среди супертяжеловесов. Дело в том, что из семи участников в этой категории вес двоих превышал 140 кг. Однако ни один из них не попал даже в тройку призеров.

Показав просто виртуозное мастерство и огромную волю к победе, неожиданно для всех победил здесь один из самых «легких» спортсменов - девяностопятиграммовый электромонтер Сургутской группы подстанций Центрального РМЭС Андрей Домахин.

В весовой категории до 90 кг, не проиграв ни одной схватки, первое место завоевал начальник отдела развития ЕНЭС Михаил Корсаков.

Что касается самой легкой весовой категории (до 80 кг), то здесь сильнее остальных оказался электромонтер подстанции «Сибирская» Восточного РМЭС Александр Ивашкевич.

Сразу после соревнований рукоборцев начался не только самый длинный, но и самый интересный турнир на этой спартакиаде. На площадку вышли волейболисты.

В связи с тем, что в турнире было заявлено семь команд, в первую подгруппу вошли четыре сборные, а во вторую - три. И хотя турнир был исключительно мужской, в сборной ЦИУС Западной Сибири играли две женщины, которые немало сделали для того, чтобы их команда заняла четвертое место.

Более того, именно сургутский ЦИУС едва не преподнес самую громкую сенсацию на этом турнире. В своей группе эта команда сначала обыграла сборную Восточного РМЭС, а затем только в пятой, решающей партии уступила одному из главных фаворитов этого турнира - сборной Аппарата управления.

Во второй группе, где было три команды, сборная ООО «Энергохолдинг» довольно легко обыграла всех своих соперников и получила довольно длительную перерывку. В результате сильно уставшая сборная Аппарата управления уступила команде ООО «Энергохолдинг».

В матче за третье место также сильно обессилевший ЦИУС не смог вновь обыграть Восточный РМЭС.

В итоге по сумме трех видов спорта первое общекомандное место завоевала сборная Восточного РМЭС. Второе место - у Аппарата управления и третье - у ООО «Энергохолдинг».

По традиции все победители и призеры спартакиады были награждены почетными кубками, дипломами соответствующих степеней и ценными призами.





Факелы доживают

В Сургутском районе вновь объявлена

Экология

Игорь Бурмасов.
Фото автора

Если во всем мире сегодня факелы зажигают и бегают с ними в спортивной форме, то в Сургутском районе их успешно гасят. В этом нет ничего странного. Для нефтяников забота об экологии нынче стала также олимпийским видом спорта. Можно сказать, что в этом наши сургутяне преуспели больше других. Замглавы Сургутского района Сергей Черкашин, выступая на торжественном митинге акции «Спаси и сохрани» 21 мая, также отметил, что компания «Сургутнефтегаз» лучше всех справляется с задачей утилизации попутного нефтяного газа (ПНГ) путем строительства газотурбинных электростанций (ГТЭС).

21 мая нефтяники в очередной раз погасили факел, расположенный на Западно-Чигоринском месторождении. Теперь газ будет служить топливом для построенной ГТЭС. Нагрузку на ее энергоблоки нефтяники подали в присутствии журналистов. Они могли наблюдать, как факел постепенно угасал. Дежурные горелки в целях безопасности, конечно, будут еще сжигать газ, но не в таких объемах, как раньше. Достаточно сказать, что теперь выбросы в атмосферу от одного факела сократятся в десять раз!

На самом деле, факелы не носят ощутимого вреда экологии. Ведь их выбросы - это ничто по сравнению с выбросами из автомобильных выхлопных труб. Именно автомобили, а не факелы, на территории Сургутского района являются основными загрязнителя-

На самом деле, Сургутнефтегаз утилизирует попутный нефтяной газ не только путем сжигания и подачи его на ГТЭС. Газ подается сургутским электростанциям. Начальник Управления экологической безопасности и природопользования нефтяной компании Любовь Малышкина отметила, что нефтяники рады бы вовсе не строить электростанции и продавать все объемы газа сторонним потребителям. Но спрос на этот газ пока невелик, и компании приходится самой решать проблему его утилизации.

ми воздуха. Несмотря на экологические стандарты, по дорогам района ездят много автотранспорта, который вообще не соответствует никаким стандартам. Выбросы от автомобилей не сокращаются. А вот выбросы от факелов стремительно уменьшаются. Так, ГТЭС использовали в виде топлива 864 млн. кубометров газа. Это тот газ, который без станций сгорал бы в факелах. Сегодня уровень утилизации попутного нефтяного газа по всем месторождениям Сургутнефтегаза составляет в среднем 94,6 процента. Нефтяники обещают к концу этого года довести утилизацию газа до 95 процентов. Небольшая роль в этом деле отведена ГТЭС.

Это им удастся сделать. И вот почему. Нефтяники утилизируют ПНГ не только за счет электростанций. У них есть другие не менее энергоемкие объекты, которые используют газ. Например, компрессорные станции, теплые стоянки и линии воздухоподогрева для технологического транспорта, газовые инфракрасные излучатели. Газ используется нефтяниками также в котельных, на установках предварительного сброса воды (УПСВ) и подготовки нефти. К слову, сам



последние дни

акция «Спасти и сохранить»

попутный нефтяной газ, который используется в УПСВ, помогает защитить природу от порывов нефтепровода. Нефтяники эксплуатируют 93 таких установки. 84 из них имеют трехфазные сепараторы «Хитер-Тригер», которые позволяют эксплуатировать напорные нефтепроводы в режиме транспорта обезвоженной нефти. Это делает риск порыва нефтепровода из-за коррозии минимальным.

Расход газа на собственные нужды компания планомерно увеличивает. За последний год он вырос на 10 процентов и составил 2427,8 млн. кубометров.

В Сургутском районе газ перерабатывается, как и везде в мире. Пока перерабатывающие мощности не так велики, но объемы переработки растут каждый год в среднем на 30 процентов. 14 млрд. рублей - таков экологический бюджет нефтяников, который они ежегодно тратят для того, чтобы в Сургутском районе стало меньше проблем с экологией.

Рекультивация шламовых амбаров, обезвреживание технологических отходов - все это сегодня используется ради спасения экологии региона. Если нефтяники борются с технологической угрозой экологии, то администрация Сургутского района - с человеческим фактором. На территории района каждый год проходят экологические слеты, в которых принимают участие школьники и студенты, преподаватели школ и вузов. Благодаря экологической политике властей района появились экологические отряды. Они занимаются очисткой прилегающих к поселениям лесов от мусора, который оставляет в лесу человек.



Замглавы Сургутского района Сергей Черкашин похвалил нефтяников за чистоту, которую они навели и соблюдают на территории месторождений. Он отметил парадокс: на месторождениях нынче чище, чем в поселениях. В этом виноваты сами жители, которые мало обращают внимания на проблемы экологии. Сергей Черкашин сказал, что опыт производственной дисциплины в наведении порядка и соблюдении экологических норм Сургутнефтегаза очень ценен. Его следует перенять всем остальным организациям и предприятиям.

С этой бедой гораздо труднее бороться. Если в вопросе утилизации ПНГ дело всего лишь в деньгах, то побороть экологическую нечистоплотность даже миллиардами рублей не так-то просто. Тут дело вовсе не в объемах потраченных средств. Все дело в воспитании подрастающего поколения, культивировании бережного отношения к природе и окружающему миру в массовом сознании.

Это более важная и ответственная задача. В Сургутском районе дела с вывозом мусора и снега улучшаются. Администрации поселений стали больше внимания

уделять уборке улиц и благоустройству. Там, где урн для мусора раньше не было вообще, они появились в необходимом количестве. Основной проблемой борьбы с мусором является его распушное количество и отсутствие в нужном количестве перерабатывающих мощностей и полигонов по утилизации отходов. По словам Сергея Черкашина, это достаточно финансово-емкий вопрос. Поэтому для решения этой проблемы необходима целевая окружная программа, в которой был бы заложен необходимый объем финансирования.



Как это было



Первый бой.



Точный удар...



...и его последствия.

Гладиаторские

Событие

Дмитрий Подлесной. Фото Леонида Березницкого

24 мая в СК «Энергетик» прошел второй турнир по боям без правил, посвященный Дню Победы.

Турнир вызвал большой интерес среди сургутян. Редкие соревнования могли бы собрать хотя бы половину зала СК «Энергетик», а на боях без правил трибуны были забиты под завязку. С древности люди тянулись посмотреть на различные виды борьбы. Императоры в Древнем Риме завоевывали расположение народа, проводя гладиаторские бои.

Вот и в Сургуте бои без правил прижились. Зрителям предстояло посмотреть пять боев - сборная Сургута противостояла сборной России. В состав приезжей команды вошли чемпионы и призеры различных соревнований, от республиканских до международных, выступающие в различных разновидностях единоборств.

Каждый бой длился три раунда по три минуты. В случае ничьей назначался четвертый дополнительный раунд.

Странно заметить, что турнир больше походил на шоу. Музыкальный оркестр развлекал зрителей в перерывах. Также между боями на ринге танцевальная группа показывала прелести восточного танца. Соревнования открыли главный организатор турнира Карен Степанян. Также вступительное слово предоставили главному судье турнира, прославленному спортсмену нашего округа, чемпиону мира по кикбоксингу Мурату Пухаеву. Они оба пожалили зрителям бескомпромиссных боев и массу положительных эмоций.

В первом бою от сборной Сургута выступил мастер спорта по кикбоксингу, чемпион России, победитель Кубка Петра, дебютант соревнований Осман Телеев. Ему противостоял Хасанбек Назаев, победитель и призер соревнований по тайскому боксу и вольной борьбе. Наш спортсмен практически сразу овладел преимуществом, его соперник пропускал прямые удары в голову. Дабы не тянуть время, Осман послал своего соперника в нокаут после «вертушки».

Во втором бою дня состоялись сургутянин Абдул Халимбеков, мастер спорта по кудо, призер Кубка России, и Рустам Гаджиев, чемпион Дагестана по боевому самбо. Рустам Гаджиев, будучи ярким представителем борцовской техники, все три раунда придерживался одной тактики.

Изначально уступая в ударной технике, он заставил сургутянина провести практичес-



И.о. главного редактора Любовь Гризлюк вручает приз от газеты «Сургутская трибуна» и Сургутской типографии победителю третьего тура Руслану Мангушеву - ультрасовременный музыкальный центр.



Как это было

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА



бой в Сургуте

ки весь бой в партере, где он превосходил Абдула полностью. В итоге победу одержал Рустам Гаджиев.

В третьем бою от Сургута выступал действующий чемпион России по кудо Гасан Омаров. Ему противостоял победитель первенства России и Европы по универсальному бою Руслан Мангушев. Руслан также является представителем боевого самбо. Фактически третий поединок стал копией второго. Опять гостю удалось «засушить» бой. В итоге сборная России повела в счете - 2:1.

В четвертом поединке встречались пятикратный чемпион России по каратэ-кеку-

шинкай, сургутянин Армен Григорян и Шапхан Шерифов. Все три раунда на ринге была бескомпромиссная, равная борьба. Потом судьи решили дать еще три минуты спортсменам. В дополнительном раунде сургутянину удалось отправить своего соперника в нокаут.

В итоге последний поединок оказался решающим. В нем Сургут представлял Василий Шарапов, чьи регалии до начала поединка могли бы запугать любого - мастер спорта международного класса по кудо, трехкратный чемпион России, победитель Кубка России, серебряный призер чемпионата мира в Токио, чемпион Европы этого года. Ему противостоял Магомед Адиев, в чьем послужном списке есть победы в таких разных видах единоборств, как боевое самбо, бокс и ушу-сандай. Поединок проводился по правилам К-1. Главным отличием от остальных боев было то, что бойцы не применяли броски и борьбу в партере. Оба спортсмена достойно держались все три раунда. Но практически весь бой сургутянин немножко, но превосходил своего соперника. Таким образом, именно Василий Шарапов принес победное очко сборной Сургута, которая победила 3:2.



Нелегкая борьба в партере.



Радость победы.



Красота тоже сила.



Интервью чемпиона.

27 МАЯ 2008 года

10

СУРГУТСКАЯ



ТРИБУНА

Реклама

Банковская отчетность			
Код территории по ОКАТО	Код кредитной организации(филиала)		
	по ОКПО	Основной государственный регистрационный номер	Регистрационный номер (/порядковый номер)
71136000000	23741354	1038605506906	2539

БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС
(публикуемая форма)
на 01.01.2008 года

Наименование кредитной организации: Открытое акционерное общество «СИБИРСКИЙ БАНК РАЗВИТИЯ БИЗНЕСА»
ОАО «СИББИЗНЕСБАНК»
Почтовый адрес: 628426, Тюменская область, г. Сургут, ул. Маяковского, 16/1
Код формы 0409807
Квартальная/Годовая тыс. руб.

Номер п/п	Наименование статьи	Данные на отчетную дату	Данные на соответствующую отчетную дату прошлого года
			3
1	2	3	4
I АКТИВЫ			
1 Денежные средства	83249	104621	
2 Средства кредитных организаций в Центральном банке Российской Федерации	260607	430444	
2.1 Обязательные резервы	34555	35014	
3 Средства в кредитных организациях	62582	36666	
4 Чистые вложения в торговые ценные бумаги	476918	268547	
5 Чистая ссудная задолженность	1857055	1154340	
6 Чистые вложения в инвестиционные ценные бумаги, удерживаемые до погашения	258718	288548	
7 Чистые вложения в ценные бумаги, имеющиеся в наличии для продажи	256	0	
8 Основные средства, нематериальные активы и материальные запасы	100072	85659	
9 Требования по получению процентов	12636	4258	
10 Прочие активы	43741	25185	
11 Всего активов	3155834	2398268	
II ПАССИВЫ			
12 Кредиты Центрального банка Российской Федерации	0	0	
13 Средства кредитных организаций	350190	10000	
14 Средства клиентов (некредитных организаций)	2522635	2173955	
14.1 Вклады физических лиц	1563412	1003599	
15 Выпущенные долговые обязательства	38699	84053	
16 Обязательства по уплате процентов	28484	17033	
17 Прочие обязательства	2864	2783	
18 Резервы на возможные потери по условным обязательствам кредитного характера, прочим возможным потерям и по операциям с резидентами офшорных зон	2519	3209	
19 Всего обязательств	2945391	2291033	
III ИСТОЧНИКИ СОБСТВЕННЫХ СРЕДСТВ			
20 Средства акционеров (участников)	150000	90000	
20.1 Зарегистрированные обыкновенные акции и доли	150000	90000	
20.2 Зарегистрированные привилегированные акции	0	0	
20.3 Незарегистрированный уставный капитал неакционерных кредитных организаций	0	0	
21 Собственные акции, выкупленные у акционеров	0	0	
22 Эмиссионный доход	0	0	
23 Переоценка основных средств	139	139	
24 Расходы будущих периодов и предстоящие выплаты, влияющие на собственные средства (капитал)	7504	18614	
25 Фонды и неиспользованная прибыль прошлых лет в распоряжении кредитной организации (непогашенные убытки прошлых лет)	33454	26645	
26 Прибыль (убыток) за отчетный период	34354	9065	
27 Всего источников собственных средств	210443	107235	
28 Всего пассивов	3155834	2398268	
IV ВНЕБАЛАНСОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА			
29 Безотзывные обязательства кредитной организации	64579	312135	
30 Гарантии, выданные кредитной организацией	14118	9856	
V СЧЕТА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ			
АКТИВНЫЕ СЧЕТА			
1 Касса	0	0	
2 Ценные бумаги в управлении	0	0	
3 Драгоценные металлы	0	0	
4 Кредиты предоставленные	0	0	
5 Средства, использованные на другие цели	0	0	
6 Расчеты по доверительному управлению	0	0	
7 Уплаченный накопленный процентный (купонный) доход по процентным (купонным) долговым обязательствам	0	0	
8 Текущие счета	0	0	
9 Расходы по доверительному управлению	0	0	
10 Убыток по доверительному управлению	0	0	
ПАССИВНЫЕ СЧЕТА			
11 Капитал в управлении	0	0	
12 Расчеты по доверительному управлению	0	0	
13 Полученный накопленный процентный (купонный) доход по процентным (купонным) долговым обязательствам	0	0	
14 Доходы от доверительного управления	0	0	
15 Прибыль по доверительному управлению	0	0	

Председатель Правления
М.П.
Главный бухгалтер
Исполнитель
Телефон:(3462) 520-899
21 марта 2008 год

Рыбалко М. А.
Лебедев А. П.
Малкова Н. В.

Банковская отчетность			
Код территории по ОКАТО	Код кредитной организации(филиала)		
	по ОКПО	Основной государственный регистрационный номер	Регистрационный номер (/порядковый номер)
71136000000	23741354	1038605506906	2539

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ
(публикуемая форма)

за 2007 год

Наименование кредитной организации: Открытое акционерное общество «СИБИРСКИЙ БАНК РАЗВИТИЯ БИЗНЕСА»
ОАО «СИББИЗНЕСБАНК»

Почтовый адрес: 628426, Тюменская область, г. Сургут, ул. Маяковского, 16/1
Код формы 0409807
Квартальная/Годовая тыс. руб.

Номер п/п	Наименование статьи	Данные за отчетный период		Данные за соответствующий период прошлого года
		1	2	
1	Проценты полученные и аналогичные доходы от:			
1.1	Размещения средств в кредитных организациях	86384	40239	
1.2	Ссуд, предоставленных клиентам (некредитным организациям)	202682	94790	
1.3	Оказание услуг по финансовой аренде (лизингу)	0	0	
1.4	Ценных бумаг с фиксированным доходом	3392	3420	
1.5	Других источников	1675	691	
1.6	Всего процентов полученных и аналогичных доходов	294133	139140	
1.7	Проценты уплаченные и аналогичные расходы по:			
1.8	Привлеченым средствам кредитных организаций	83151	40599	
1.9	Привлеченным средствам клиентов (некредитных организаций)	164733	85234	
1.10	Выпущенными долговыми обязательствам	1255	660	
1.11	Всего процентов уплаченных и аналогичных расходов	249139	126493	
1.12	Чистые процентные и аналогичные доходы	44994	12647	
1.13	Чистые доходы от операций с ценными бумагами	176345	55941	
1.14	Чистые доходы от операций с иностранной валютой	39420	32938	
1.15	Чистые доходы от операций с драгоценными металлами и прочими финансовыми инструментами	0	0	
1.16	Чистые доходы от переоценки иностранной валюты	-19759	-16941	
1.17	Комиссионные доходы	71587	60600	
1.18	Комиссионные расходы	3086	3593	
1.19	Чистые доходы от разовых операций	3696	176	
1.20	Прочие чистые операционные доходы	-15541	2299	
1.21	Административно-управленческие расходы	200389	109909	
1.22	Резервы на возможные потери	-36285	-10494	
1.23	Прибыль до налогообложения	60982	23664	
1.24	Начисленные налоги (включая налог на прибыль)	26628	14599	
1.25	Прибыль (убыток) за отчетный период	34354	9065	

Рыбакло М. А.

Главный бухгалтер
Исполнитель
Телефон:(3462) 520-899
21 марта 2008 год

Банковская отчетность			
Код территории по ОКАТО	Код кредитной организации(филиала)		
	по ОКПО	Основной государственный регистрационный номер	Регистрационный номер (/порядковый номер)
71136000000	23741354	1038605506906	2539

ОТЧЕТ О УРОВНЕ ДОСТАТОЧНОСТИ КАПИТАЛА,
ВЕЛИЧИНЕ РЕЗЕРВОВ НА ПОКРЫТИЕ СОМНИТЕЛЬНЫХ ССУД И ИНЫХ АКТИВОВ
на 01.01.2008 года

Наименование кредитной организации: Открытое акционерное общество «СИБИРСКИЙ БАНК РАЗВИТИЯ БИЗНЕСА»
ОАО «СИББИЗНЕСБАНК»

Почтовый адрес: 628426, Тюменская область, г. Сургут, ул. Маяковского, 16/1
Код формы 0409808
Квартальная/Годовая тыс. руб.

Номер



«Сибирь-2008», или Красота не требует жертв

О чем говорят

Яна Ключан

Гlamур, роскошь, очарование, горячие мужские головы и холодные женские сердца... Это все Fashion PRO. 16 мая в развлекательном комплексе «Вавилон» прошел первый международный конкурс профессиональных моделей.

На протяжении трех часов многочисленную публику, аппараты фотографов и камеры соблазняли 12 красавиц моделей и известная ведущая Ксения Собчак.

К конкурсу девушки готовились четыре месяца: ни сна, ни отдыха, ни лишних калорий! Огромное количество спонсоров и партнеров дисциплинировало юных моделей. Были отчеканенное дефиле от ювелирного салона «Золотой лев», бутика «Дольче Вита», от популярного дизайнера Светланы Михаленко - коллекция «Усиление», а также уже сотню раз пройденный фотоконкурс. Кульминацией явился неизменный конкурс в купальниках, а финалом - дефиле очаровательных девушек в не менее прекрасных вечерних платьях. Модели порхали по сцене, как бабочки. Но всем было понятно, что взлететь на этих крыльях сегодня удастся лишь одной.

Уверенный шаг, идеальная осанка, непреклонный взгляд говорили о верном пути к победе каждой из участниц. Но всего лишь падающее платье вызвало стыд и слезы одной из них перед матерью, которая это наблюдала в зале. Все-таки настоящая красота девушки - в ее скромности! Члены жюри, в которое вошли самые модные и известные женщины - Ольга Лазарева, Татьяна Чередникова, Ирина Чистикова и Светлана Михаленко, - смогли разглядеть в этой 20-летней девочке прекрасную бабочку.

Сургутянка, выступавшая под четвертым номером, - Анна Ходыкина - стала победительницей конкурса и заслужила звание «Сибирь-2008». Звание профессиональной модели обещает работу в Москве, съемки известных фотографов, поездки в Европу или Азию и участие в главном, итоговом конкурсе за границей. Но, конечно же, кропотливая работа стилистов Елены Палеевой и Анастасии Лушпиной над образами других девушек не прошла даром - каждая из участниц получила ценные призы и карьерные бонусы от партнеров и спонсоров конкурса.

На протяжении всей программы шутками разряжала атмосферу конкуренции и борьбы конкурса его ведущая Ксения Собчак. Я спросила ее о впечатлениях от конкурса.

- Конкурс прошел на хорошем уровне. Четкая организация, хорошая подготовка, отзывчивая публика и, естественно, опытная ведущая. Девочки готовились достаточно долго,



и за кулисами особенно было видно, как на их лицах отражались эмоции, волнение, иногда даже растерянность. Каждая из них мечтала о победе и представляла, как именно ей вручат главную награду. Нет ничего сложнее, чем определить красоту девушки. Каждая из нас красива по-своему. Мне кажется, что чувствовать себя красивой может каждая, просто нужно научиться правильно преподносить как свои плюсы, так и минусы. Хорошо, что сегодня был не конкурс красоты, а конкурс профессиональных моделей.

Оценивались не только внешние данные девушек, но и техника, походка, умение держаться себя на сцене. Недаром я всю программу болела за девушку под номером четыре - женское чутье не обманывает. Скромность всегда украшает.

- Участвовали ли вы сами когда-либо в подобных конкурсах?

- В конкурсах моделей - нет. Для меня это не является профессией, которой можно посвятить жизнь. К тому же я привыкла соревноваться там, где моя победа если не очевидна, то наиболее вероятна. А в то, что совсем не для меня, я лезть не буду. Пусть этим занимаются люди, которым нравится. Сейчас моя профессия - это телевидение. Мне кажется, профессия телеведущей во многом способствует реализации себя как личности.

- Скажите, Ксения, когда закончится телепроект «Дом-2», како-

во будет ваше новое амплуа, сможете ли вы изменить уже устоявшийся образ?

- Пока я не знаю. Честно говоря, для меня проект - это метод познания людей. Мне это интересно, поскольку таким образом я и в себе открываю очень много нового. Поэтому то, чем я сейчас занимаюсь, сколь легкомысленным это ни казалось бы, мне очень импонирует.

Я практически готова изменить свой образ и сделать качественный шаг вперед. Но пока Ксения Собчак - это бренд. Люди говорят «Ксения Собчак» и подразумевают глямурный образ, от которого мне сложно уйти. Хотя считаю, что от жизни нужно брать по максимуму и попробовать если не все, то многое. Я думала даже заняться политикой. И не потому, что мои мама и папа - профессиональные политики или так как я выучилась в МГИМО. Можно всю жизнь учиться в консерватории, но остаться никем и ничем в профессии, а можно быть самоучкой и подняться до небывалых высот. Я сейчас слушаю последний альбом Земфиры - и восхищаюсь. Девочка-самородок, без высшего музыкального образования. Но какое у нее глубокое ощущение жизни - это совершенно особый дар! Она - профессионал от природы. И в себе ячуствую гораздо большее, чем могу осуществить на данный момент. Так что, если будет такая возможность, я ею воспользуюсь. Пока я просто ее не вижу.



- В наши края вы приезжаете уже не впервые. Как вам Сургут?

- Город красивый. Правда, название гостиницы, в которой меня поселили в этот раз, сначала насторожило. Но потом поняла, что выгля-

дит «Медвежий угол» совсем не так устрашающе, как звучит. Люди здесь в отличие от погоды очень теплые, радушные и гостеприимные. Мне нравится приезжать сюда на гастроли или просто в гости.

Афиша



Кинотеатр «Аврора»

«ХРОНИКИ НАРНИИ: ПРИНЦ КАСПИАН». Фэнтези, приключения, семейный. Люси, Сьюзен, Эдмунд и Питер Пэванси возвращаются в Нарнию. В Англии прошло совсем немногое времени, а в Нарнии — века.

Сеанс в 15.30.

«ИНДИАНА ДЖОНС». Боевик, приключения. 1957 год, разгар холодной войны.

Сеансы в 10.40, 13.05, 18.20, 20.50, 23.20.

Многоканальный автоответчик: 206-000.



Кинотеатр «МИР»

БОЛЬШОЙ ЗАЛ

«ХРОНИКИ НАРНИИ: ПРИНЦ КАСПИАН». Фэнтези, приключения, семейный.

Сеансы в 10.00, 12.40, 15.20, 18.05, 20.55, 23.45.

МАЛЫЙ ЗАЛ

«РОЗЫГРЫШ». Молодежная комедия. В фильме рассказывается об учениках обычной московской школы, об

их отношениях друг с другом и со своими учителями.

Сеансы в 11.10, 12.55, 18.20, 20.10.

«ЖАЖДА СКОРОСТИ». Экшн. Роскошная любительница быстрой езды и вокалистика лучшей самопальной группы на всем Восточном побережье оказывается втянутой в незаконную автомобильную гонку...

Сеансы в 14.40, 16.30, 22.00, 23.55.

Адрес: пр. Ленина, 43.

Расписание сеансов уточняйте по тел. 206-000 или на сайте www.ikino.ru.

**ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ
БАЗА**
в р-не Черного Мыса, пл. 2,6 га:
производственные и складские помещения, газовая котельная, ж/д тупик, башенный кран.
возможна продажа по частям.

АВТОБУС ПАЗ 2002 г.в.
САМОСВАЛЫ
со сменными кузовами на базе МАЗ
66-00-61 **66-00-61**

Реклама

Официальный дилер торговых марок **MERCURY**, **QUICKSILVER**, **JIALING**
предлагает

**ЛОДОЧНЫЕ МОТОРЫ, НАДУВНЫЕ ЛОДКИ,
МОТОСКУТЕРЫ**
от мировых производителей

Различные аксессуары и комплектующие, запасные части.
Производим ремонт лодочных моторов.

г. Сургут, ул. Промышленная, д. 11, магазин «MERCURY». Тел./факс 26-23-32.
(г-н Черный Мыс, на территории базы ООО «Братище», АБК, 1-й этаж)

ФАБРИКА "КРИСТАЛЛ"
628426, Тюменская обл., г. Сургут, ул. Пушкина, 4а

ОАО "Сургутское бесцеховое предприятие"
Цех химчистки:
Сухая химическая чистка изделий из кожи, замши, дубляжа, натурального и искусственного меха, текстильных и комбинированных изделий, форменной спецодежды, свадебных и театральных платьев.
Восстановление цвета кожаных и дубленых изделий.
Прачечный цех:
Стирка и гладкание постельного белья, спецодежды, одеял, пледов, покрывал, пальто, свитеров, курток.
МСО
Чистка и стирка ковровых изделий любого размера и ассортимента, тухлых изделий (одеяла, подушки, перины), мягкой игрушки, нефтезагрязненной спецодежды.
Возможен прием изделий на дому и их доставка!

Телефон (3462) 31-89-65

Реклама

Бюджетное учреждение
ХМАО-Югры
«Сургутский центр занятости населения»
ПРИГЛАШАЕТ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ
ПОСЕТИТЬ
ЯРМАРКУ ВАКАНСИЙ,
которая состоится
28 мая 2008 года
с 10.00 до 13.00
в здании Сургутского центра занятости
населения по адресу:
г. Сургут, ул. Ленинградская, 11, 3 этаж.

Реклама

ОАО «Аэропорт Сургут»
ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

- Инспектор САБ, инспектор по охране (мужчины, отслужившие в ВС, женщины со стажем работы в охранных структурах).
Тел. 77-03-22.
- уборщик производственных помещений, дворник.
Тел.: 77-02-81.
- пожарный. Тел. 77-02-78.
- штукатур-маляр, плотник. Тел. 77-00-01; 60-18-13.
- инженер по электротехническому обеспечению полетов, электромонтер по обслуживанию высоковольтных электроустановок. Тел. 77-01-23.

Требования к кандидатам на вакантные должности:
наличие гражданства РФ и регистрации по г. Сургуту или району.

Телефон отдела кадров: **77-02-69.**

Реклама

Выражаем огромную благодарность сотрудникам МУЗ «Клинический перинатальный центр» за оказанную помощь в похоронах любимого отца и мужа Егорова Сергея Валентиновича.

Сыновья, жена, родственники.

Наш адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
E-mail: tribuna@surgut.ru
«СТ» в Интернете: <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>
Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке. Индекс 54350.
В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ «СТАРШЕКЛАССНИК»
ОБЪЯВЛЯЮТ НАБОР УЧАЩИХСЯ
9, 10, 11 классов на 2008-2009 учебный год.
Подготовка к ЕГЭ, поступление в вузы.

Обращаться:
ул. Бахилова, 5, школа № 39.
Тел. 35-00-04, 61-00-61.

Реклама

ВНИМАНИЕ!
**Администрация СОТ «Интеграл-1»
УВЕДОМЛЯЕТ ЧЛЕНОВ**
СОТ «Интеграл-1», «Огория», «Бережок-2»,
не прошедших перерегистрацию в 2006 году,
о необходимости в срок до 30.06.08 г. пройти данную
перерегистрацию во избежание исключения из членов
товарищества. 8-912-907-71-15
Обращаться по тел.: 8-922-428-77-47

Реклама

**ТРЕБУЮТСЯ
РЕКЛАМНЫЕ
АГЕНТЫ**
в РЕДАКЦИЮ ГАЗЕТЫ
«СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА»
ГРАФИК РАБОТЫ СВОБОДНЫЙ.
22-04-50

ПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЮТСЯ:

В ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКИЙ
ОТДЕЛ:

■ **ИНЖЕНЕР 2 КАТ.** с высшим профессиональным образованием (техническим), со знанием ПК (работа с графическими программами Auto CAD, MapInfo Professional), с опытом работы и владением геодезическими приборами;

■ **ИНЖЕНЕР ПО ТЕХНИЧЕСКОМУ НАДЗОРУ 1 КАТ.** с высшим профессиональным образованием по специальностям: «Тепловозы и тепловозное хозяйство», «Локомотивы», «Электрический транспорт (железнодорожный транспорт), стаж по специальности не менее 3-х лет.

В ОТДЕЛ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА ЗДАНИЙ И СООРУЖЕНИЙ:

■ **ВЕДУЩИЙ ИНЖЕНЕР** с высшим образованием (ПГС), стаж работы не менее 3-х лет, знание геодезических приборов, знание ПК и программы Autocad, Visio.

■ **ВОДИТЕЛЬ АВТОКРАНА** 6 разряда

РЕЗЮМЕ ПО ФАКСУ:
(3462) 32-76-30

Электронный адрес: mfh@sur.gptrans.gazprom.ru

Реклама



Городской совет ветеранов войны и труда, общество «Старожилы Сургута», комитет ветеранов войны выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью

Приваловой Веры Ивановны, участницы Великой Отечественной войны.

Скорбим вместе с вами.

ПРОДАЮТ

2-комнатную квартиру, 60 кв. м, 3 500 000 руб. Тел.: 34-30-55, 8-905-827-70-57.
2-комнатную квартиру в г. Ялуторовске, вторичное жилье, 61 кв. м, цена до 1 500 000 руб. Тел. 8-922-267-03-75.

Дом в деревне Банное, 20 км от г. Сургута, 52 кв. м, баня, хозпостройки, земля 21 сотка, в собственности. Тел.: 45-65-11, 8-912-904-07-71.

Дачу в кoop. «Чернореченский», возле воды, 11 соток, дорого. Тел. 78-34-48.

Дачу в кoop. «Победит-1», 6 соток, два 2-этажных дома, 450 000 руб. Тел.: 34-30-55, 8-905-827-70-57.

Дачу у воды в р-не пос. Дорожный. Тел. 45-71-25.

Гараж для лодки, машины в кoop. «Нептун». Тел. 32-37-73.

А/м ВАЗ-21074 2005 г. в., в аварийном состоянии. Тел. 650-607.

Гараж в кoop. «Мостовик». Тел. 72-93-12.

А/м «Шевроле-Нива» 2004 г. в., «серебристый металлик», пробег 27 000 км, цена 220 000 руб. Торг. Тел. 8-922-413-64-40.

А/м ГАЗ-3110 2002 г.в., ДВС-406, «серебристый металлик», пробег 60 000 км, цена 110 000 руб. Тел. 62-49-05.

А/м «Ниссан-Премьера» 1997 г. в., двигатель 1.6. Тел.: 35-20-85, 8-912-812-58-99.

Стенку, прихожую, б/у, недорого. Тел. 22-05-09.

Малогабаритный садово-огородный агрегат для вспашки земли. Тел. 25-09-52.

Вагон-рефрижератор, самовывоз. Тел. 72-20-89.

Мотокультиваторы, пленку, дешево. Тел. 31-88-22.

Белорусские костюмы: летняя коллекция, стильные и нарядные, все размеры. Белорусский текстиль: махровые простыни и полотенца, пледы, покрывала. Обр.: ГП «Богатырь», 3 эт., отдел «Славянка». Тел.: 63-23-51, 8-922-431-96-09.

РАЗНОЕ

Утерянные водительские документы на имя Яцук Николая Николаевича и Рудаковой Марины Ивановны просят вернуть за вознаграждение. Тел.: 45-68-47, 8-922-252-95-28, 8-922-400-11-05.

Утерянный паспорт серии 6702 № 903852, выданный в 2003 г. на имя Назарова Валерия Витальевича, считать недействительным.

Утерянны документы на имя Садчикова Сергея Алексеевича, вознаграждение. Тел.: 26-80-34, 8-922-427-40-62.

Диплом Б № 240464, выданный 26.06.2000 г. ПУ № 19 на имя Шаповалова Сергея Валерьевича, считать недействительным.

Удостоверение «Почетный донор Российской Федерации» на имя Ганели Ивана Ивановича считать недействительным.

Сдаются комнаты, 5 метров от пляжа, частный сектор, поселок Лазаревское, возле г. Сочи. Тел. 65-11-11.

Сдаются 2-комнатную квартиру на ж/д. Тел. 25-50-29.

Сдаются торговая площадь. Тел. 67-77-71.

Сдаются в аренду погрузчик «Losust-752» с трактористом. Тел. 72-12-83.

Организации требуются: мастер дорожного строительства, машинист асфальтоукладчика, дорожные рабочие, 4 чел. Тел. 66-20-23. Ремонт квартир, русские. Тел. 64-97-23.

Ремонт квартир, частично или полностью, услуги сантехника, электрика, местные, русские. Тел. 69-99-60.

Женщина сделает ремонт, недорого, местная. Тел. 37-55-45.

Ремонт квартир, работают местные. Тел. 63-28-26. Ремонт квартир. Тел. 60-64-57.

Евро, косметический, частичный ремонт квартир: выравнивание стен, потолков, стяжка полов, фигурные потолки, гипсокартон, кафель, ламинат, линолеум, сантехника, электрика. Лицензия. Качество. Показ работ. Тел.: 91-88-44, 8-922-252-15-44, 64-63-87.

Отделка балконов и дач под ключ деревом, пластиком, металлофолиестом, балконные рамы. Тел. 703-212.

Балконы под ключ. Тел. 65-05-21.

Балкон под ключ. Тел. 26-25-79.

Ванная, туалет под ключ, работают местные. Тел. 70-25-52.

Плиточник: ванная, туалет, сантехника под ключ. Тел. 65-75-51.

Отопление и водоснабжение на дачах. Тел. 612-617.

Замена водопровода на медью, металлогипс, полипропилен, установка счетчиков, санфаянса. Тел.: 71-40-42, 71-40-46.

Мягкую кровлю со своим материалом. Тел. 64-82-53.

Услуги электрика. Тел. 795-067.

Услуги профессионального электрика в любое время. Тел. 23-84-58.

Ремонт компьютеров. Св-во 86 № 001459830. Тел. 60-43-19.

Химчистка на дому ковров, мягкой мебели, уборка, мойка окон. Тел. 71-34-02.

Пошив, ремонт одежды, укорачиваю брюки - 100 руб. Тел. 650-430.

Срочно ищут видеосъемку прада, состоявшегося 9 мая 2008 г. Сургуте. Тел. 8-922-477-06-50.

Вывод из запоя, врач, анонимно, на дому. Прием заявок до 22 часов (препарат «Торпедо»). Тел. 34-90-81.

Отдых на берегу моря, г. Адлер. Тел. 8-918-616-43-79.

Грузоперевозки а/м «ГАЗель-тент», кузов 4,20, грузчики. Тел. 61-56-64.

Эвакуатор. Тел. 666-363.

Грузоперевозки «Фискар», длина 6 м, грузоподъемность 5 тонн, по городу и ХМАО. Тел. 666-363.

Ремонт автомобилей всех типов, диагностика ходовой бесплатно. Тел. 77-00-09.

Антикоррозийная обработка автомобилей всех типов, установка подкрылков бесплатно. Тел. 77-00-02.

Первая компьютерная помощь. Тел. 658-358.

Перевод документов с украинского языка, заверенный нотариусом. Тел. 8-922-419-69-64.

Привезем песок, щебень, торф. Тел. 700-938.

Отдам за символическую плату весь музыкальный материал для начинающего музыкального руководителя детского сада. Тел. 8-905-827-70-57.

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 15.100. Заказ № Г-967.